
From September 25 to September 27, 2020, Data for Progress conducted a survey of 1092 likely voters nationally using web
panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3.0 percentage points.

N=1092 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  The Department of the Interior (DOI) conserves and
manages America’s natural resources and honors America’s
responsibilities to American Indians, Alaska Natives, and
a0liated island communities to help them prosper. As part
of their duties, the DOI manages tens of millions of acres of
Native American land. In the more than 170 year history of
the DOI, there has never been a Native American Interior
Secretary. Would you support or oppose a Native American
nominee for Secretary of the Interior?
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D I R

Strongly support 44% 52% 42% 38

Somewhat support 34 28 31 43

Somewhat oppose 5 7 4 5

Strongly oppose 6 7 5 6

Don’t know 10 7 18 8

SUPPORT (TOTAL) 78% 80% 73% 81

OPPOSE (TOTAL) 11 14 9 11

SUPPORT (NET) +67 +66 +64 +71
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